

直通巴設新站 料11月底啟用

深圳登機上環辦手續

**獨家
報道**

隨着中港關係愈益頻繁，中港跨境交通的潛力勢必大增。本港其中一間營辦中港直通巴士服務的「冠忠巴士」亦將擴大「經深飛」的服務規模，計劃於上環信德中心增設新候車站，並為旅客預辦登機手續，旅客在抵至深圳機場時，已可取得登機證；預計新車站可於兩個月後投入服務。

本報記者 黃俊鋒

為鼓勵更多旅客經深圳機場往返內地各個省市，深圳市政府及深圳機場早前與冠忠巴士合作，在深圳灣口岸成立首個口岸城市候機樓，並為旅客預辦登機手續。冠忠巴士集團董事長黃良柏表示，公司兩年前開始營辦「經深飛」，提供由深圳機場往返本港機場、尖沙咀、灣仔、旺角等多條巴士路線。隨着本港陸路交通接駁愈加方便，黃良柏透露，公司正於上環信德中心增設新候車站，目前已完成該站的設計，正等待信德中心審批，預料可於兩個月後投入運作。

與其他候車站一樣，上環候車站亦會為旅客預辦登機手續，旅客只需出示航班資料及證件，職員便會將有關資料傳送至深圳灣口岸城市候機樓，旅客在登記後可直接登車，在抵至深圳灣口岸的城市候機樓後，便可取回登機證。黃良柏表示，此舉可方便以內地為目的地的旅客，可以在香港機場下機後，透過各候車站預辦登機手續，然後乘「經深飛」到深圳機場，再轉飛去上海、北京等其他城市。他透露，公司未來會研究在香港候車站，同樣引入城市候機樓的可行性。

鑑於有不少商務旅客，都是搭乘早機往香港，再轉乘下午或傍晚的航班飛返內地，當中有一段空閒的時間。為吸引這些旅客留港消費或旅遊，黃良柏表示，公司正初步構思為這些旅客寄存行李，並為旅客完成行李安檢等程序，經專車直接送至深圳機場，旅客在抵至深圳機場時才拿回行李。他表示，此舉可減省旅客隨身攜同行李的不便；但由於寄存行李牽涉保安、海關邊檢及稅務問題，因此公司正與本港及內地海關商討，審慎考慮有關建議。



冠忠巴士將擴大「經深飛」的服務規模，在港為旅客預辦登機手續

(網上圖片)



黃良柏指跨境運輸有巨大潛力 (本報攝)

今年使用率料達百萬

【本報訊】「經深飛」營辦已兩年，每年使用的旅客人次不斷上升，由最初的二十萬人次上升至去年的五十萬人次，反映中港跨境運輸的巨大潛力。冠忠巴士預期，本年度希望可達致一百萬人次使用的目標。

冠忠巴士集團董事長黃良柏表示，自〇七年開辦「經深飛」後，〇七至〇八年共有二十萬人次使用，而〇八至〇九年則有五十萬人次；至於本年首八個月，已與去年全年持平，達到五十萬人次，但黃良柏指出，原預期本年度可達一百萬人次使用，不過受到甲型流感影響，現在比預期「爭少少」，公司將在下半年加強宣傳，希望達致目標。而「經深飛」的班次，亦增加至每十五分鐘一班。

此外，在本港巴士路線或租賃車方面，黃良柏承認本港業務增長空間有限，尤其是商場接駁巴士為主。他指出，以往營辦商場接駁巴士，只要與商場客戶達成合約便可，但由於運輸署擔心此舉會影響常規的公共交通服務，因此凡是接駁巴士需營運兩日為止，便需要向運輸署申請，但很多時候運輸署都不予申請。他指出，商場接駁巴士主要目的並不是載客，而是宣傳推廣為主，令租戶及市民知道商場有這樣的配套服務；而且業界已避重就輕，路線亦盡量不會與公共小巴相同。



搶佔假日休息店舖

金融海嘯下，店舖租金逆市加租，生意實在難做。有流動小販趁着銀行假日休息，在大閘門外「霸佔地盤」，售賣女裝服飾，由於價錢相宜，由十元至數十元不等，吸引不少師奶上前格價。看見老伯伯滿頭白髮，仍然在大熱天時為口奔馳，落力地與格價師奶「搏鬥」，不得不佩服他自力更生的精神，絕對值得港人學習。

本報記者 林雨燊(圖)
宋佩瑜(文)

力吸中產客源 改善丟空情況 房署擬改建華富街市

【本報訊】記者黃俊鋒報道：房屋署轄下通過「驗身計劃」的港島南區華富邨，成功逃過清拆，但屋邨人口老化，位於山上的華富(二)邨街市，更是十室九空。消息透露，房署正構思「救亡」街市大計，因應包圍屋邨四周不乏貝沙灣等豪宅，中產客源充足，消費力較高，更願意花錢到子女教育，故有意騰空街市一部分面積，更改作補習社用途，引入如「兒童學前工作坊」(Playgroup)的租客，吸引豪宅住客子女光顧。華富邨街市檔戶期望房署「搞好」街市，重新吸引人流。

有逾四十年歷史的華富邨，是港島南區的老牌屋邨，房署早前完成結構勘察，認為華富邨無需拆卸，但需進行維修及結構修葺的工程。房署消息人士透露，華富邨雖然佔地甚廣，但若趁着維修工程，一併大規模活化整個屋邨，較為困難，主要因為屋邨依山而建，各座大廈有些坐落在山上較高位置，有些在較低位置，而貫穿全邨的馬路華富道，佔去邨內不少公共空間，地理因素限制活化空間。

不過，房署有意搞活華富邨的街市。在山上的華富(二)邨街市共分六層，濕貨與乾貨攤檔在第五層，商舖在第六層，樓下一至四層是停車場。不過現場所見，第五層的街市攤檔幾乎「十室九空」，只有少量攤檔營業，人流疏落，氣氛相當冷清。

房署消息人士稱，居民一般不太願意行往山上，較多選擇光顧在山下的華富(一)邨街市，華富(二)邨街市經營下去有困難，故有意更改用途，將現有的攤檔集中在一邊，騰出的地方就翻新，例如出租給教育機構營辦Playgroup或補習社等。「屋邨附近有豪宅，他

們(豪宅住客)有時都會來華富邨買餸」，消息人士說。

華富邨毗鄰的瀑布灣，是港島一個歷史悠久的景點，瀑布從峭壁飛瀉而下，瀑布灣海岸旁有一座碉堡廢址，是二次大戰時期英軍興建的設施。不過消息人士稱，瀑布灣不在屋邨範圍內，房屋署無權管轄，不能活化這個景點。

至於同樣進行活化的坪石邨，消息人士指，房屋署正進行詳細設計，但由於坪石邨的公共空間較華富邨大，而且設有中央廣場，因此活化工作相對較華富邨容易。



房署擬將十室九空的華富(二)邨街市改建
(本報攝)

廉署60空缺 五千人爭奪

【本報訊】新一期《廉政行動2009》，在香港導演會協助下，拍出電影感十足的電視劇。為吸引年輕人留意劇集訊息，楊千嬅、薛凱琪、周柏豪等偶像化身調查員，去調查曾發生的真實個案。觀眾可上Youtube、廉署網頁及TVB.com的MYTV追看花絮和劇集，不同層面打人年輕人市場。另外，有約五千人申請爭助理調查主任六十個職位，應徵人數是歷年之冠。

廉署首席教育及宣傳主任蘇姍麗影接受訪問時表示，五集電視劇由香港導演會的林超賢、邱禮濤、劉國昌、葉偉民，以及廉署導演章國明執導，由第一代拍廉署故事的吳思遠當顧問。跟過往《廉政行動》不同之處，是每集糅合多個個案而成，非單一個案。場景方面，有上集未出現過的廉署新大樓，警隊巡邏船和機場都是以實景實物拍攝。劇集由廿六日起逢周六晚上八時半播映。

SBC 嘉業 創業·守業·好幫手 一站式商務中心

商務辦公室

即租即用，租期靈活，設施齊全，多款辦公室可容納1-10人，裝修華麗，多機能會議室，免費無線寬頻服務，24小時出入、先進保安監控系統，專業秘書全面處理日常事務。

商務通訊服務

專業秘書代接電話、甲級註冊地址代收信件、包裹轉寄專用轉真號、網上收發，方便快捷。

成立有限公司

全新幌威有有限公司，即買即用BVI及離岸公司，資料保密，代辦銀行戶口，註冊商標秘書服務，周年申報，結束簽名。

會計·稅務·審計

專業會計師審計帳目，會計理賬，報稅及稅務建議，巧安排，全方位稅務會計免費諮詢服務。

查詢熱線：(852)8206 1931

400名中港員工，提供誠信、負責、專業服務，信心保證。

馳名南非洲名廠出品
識揀 識食 頂級優質極品 好享受

鑽石牌
Diamond Brand

推介最佳質量品牌
廚師與食家讚賞



塘心鮑魚



清湯BB鮑魚

寧哈嫩滑美味可口
原汁原味精品



送禮更顯高貴

各大海味參茸藥行均售 歡迎大宗批發